

湖北足球队创历史打进全运会决赛

今晚决战北京队

武汉晚报9月14日梅州电(记者马万勇)历史总是惊人地相似,但唯有不懈的奋斗才能击破壁垒!从1987年第六届全运会开始,湖北足球队在经历了5次半决赛失利的磨砺后,终于将决赛的大门一脚踢开!

湖北足球队从1959年第一届全运会时就组队参赛。1987年,湖北队在广东进行的第六届全运会中首次打进半决赛。虽未能闯入决赛,但在当时却创造了湖北足球全运会最好成绩。只是谁也没有想到,再一次刷新历史,湖北队竟整整等待了38年。

在此后的2005年第十届全国运动会(江苏)、2013年第十二届全

运会(辽宁)、2017年第十三届全运会(天津)、2021年第十四届全运会(陕西),湖北队都曾闯入半决赛,但均未能迈入决赛大门。

9月4日晚,第十五届全运会男足U16组决赛阶段的较量在广东梅州市打响。湖北U16全运队小组赛相继击败河南队和北京队,以小组第一晋级八强。9月11日晚,湖北队在四分之一决赛中1:0力克陕西队,第六次晋级全运会半决赛。

9月13日晚,湖北队与山东队激战整场未分胜负,最终进入残酷的“点球大战”,湖北队也再次迎来了“宿命时刻”。在2005年江苏全运会和2021年陕西全

运会上,湖北队均是在“点球大战”中遗憾败北。

“相信自己,相信队友,相信教练组。点球我们练过,按我们的计划来,加油!”湖北队主教练马克在“点球大战”开始前将所有人聚成一个圆圈,而他则在圈中央大声激励着所有人。

“加油兄弟们!别有压力,放心去踢,最后还有我!”人群中,武汉门将吕荣特也大声说道。作为守门员,他将在“点球大战”中扮演至关重要的角色。

吕荣特在江汉区振兴路小学读书时开始接触足球,2017年因表现优异进入武汉三镇俱乐部青训视野。进入武汉三镇俱乐部

后,吕荣特进步神速,教练员对他的评价是有个性,不服输。本次全运会,武汉方面共向湖北全运队输送了梁仕宇、吕荣特、黄天意、徐正鹏、龚文乾、王梓铭等6名球员。

“点球大战”开始,吕荣特在第一轮较量中就以一个精彩的侧扑挡住了山东队的射门。互罚至第四轮,吕荣特再次以准确的判断和敏捷的身手封出对手的点球。最终,湖北队在“点球大战”中4:3取胜,第一次闯入全运会决赛。

9月15日晚,湖北队将在第十五届全运会男足U16组决赛中再战北京队。加油!新一代的湖北足球小将们。

青春版《洪湖赤卫队》精彩亮相

9月13日晚,由湖北省歌剧舞剧院带来的青春版《洪湖赤卫队》在湖北剧院亮相,以青春阵容和全新风貌,为百年洪湖故事注入新活力,拉开“灵动长江”舞台艺术精品展活动序幕。

图为9月13日晚,由湖北省歌剧舞剧院带来的青春版《洪湖赤卫队》。

新华社记者伍志尊 摄



武汉三镇队0:4不敌天津津门虎

武汉晚报讯(记者马万勇)在9月14日晚进行的2025年中超联赛第24轮较量中,武汉三镇客场0:4不敌天津津门虎。本轮战罢,武汉三镇继续排在中超积分榜第12位。

在两队本赛季第一次交锋中,武汉三镇曾在主场2:1逆转击败天津津门虎。此战之前,武汉三镇又刚刚在主场击败“领头羊”上海申花,因此很多球迷认为此战武汉三镇完全有希望在客场带回一分。

上半场第29分钟,三镇中场外援达兰在本方大禁区前传球失误,被天津津门虎抓住机会断球快攻,王秋明头球叩关得手,武汉三镇先失一球。伤停补时阶段,天津津门虎获得角球机会,外援前锋基莱斯后门柱铲射破门。半场结束,武汉三镇0:2落后。

易边再战,武汉三镇队少帅邓卓翔换上图多列和龙威加强攻势。第72分钟,天津队两名外援打出精妙配合,哈达斯禁区外的远射角度刁钻,将场上比分改写为3:0。第84分钟,武汉三镇两名外援同样展现出默契配合,绍尔送出直传,但图多列近在咫尺的射门却放了“高射炮”。

最后时刻,天津队外援哈达斯上演梅开二度,武汉三镇最终在客场0:4告负。9月19日,武汉三镇将回到主场,迎战积分相近的河南队。

《欢乐家长群2》18日登陆湖南卫视

原班人马解锁“开学生存指南”

又到一年开学季,还记得那些年在家长群里斗智斗勇、笑中带泪的日子吗?被观众“盘包浆”并催更的《欢乐家长群》系列终于上新了!由李少飞执导、马广源编剧的都市家庭剧,张嘉益、陈好领衔主演,王晓晨特别主演,蔡明、朱时茂等友情出演的都市家庭剧《欢乐家长群2》正式官宣定档并发布定档预告及海报,将于9月15日18:00起,芒果TV全网独播,9月18日20:10起,湖南卫视金鹰独播剧场播出。

这一季,“家长群”全面升级为“生活群”!《欢乐家长群2》全新“升级”喜迎开学季,再度开启欢喜加倍的家庭成长之旅。原班

人马全员回归,还有“长辈组”、“小孩组”多位新面孔“加入群聊”。蔡明、朱时茂惊喜空降,郭俊辰变身欧阳老师,和一群鬼马精灵的孩子们开启新学期“混乱”日常。刘向上、戴静一家迎来新邻居,孙家姐弟成了果宁、果宝的“新冤家”,同学变邻居,剧情直接拉满!预告片里,“新学期、新同学、新邻居、新爷爷”等新元素密集登场,延续前作轻松诙谐的欢喜基调,不仅笑点更密,还暖心升级!用孩子的眼睛看大人,用大人的故事解孩子的题,精准戳中开学季家庭的共同经历,教你如何优雅应对噪声邻居、如何跟娃斗智斗勇不暴躁,让观众在欢笑中感受温暖,解锁陪伴的更多可

能,新学期不缺课,缺的正是这本陪你一起笑的“开学生存指南”!

家庭剧的共鸣感,往往源于对现实生活需求的精准呼应。《欢乐家长群2》走出校园,走进家庭和社区,用孩子视角讲述大人世界,用大人故事孩子的问题,拆解开学季家庭最关心的“成长与陪伴”议题,让剧集成为荧幕上一部实用又温暖的“家庭成长指南”。《欢乐家长群2》在群聊场景与喜感表达上实现了全面升级,从“开学季育儿”这一特定场景,辐射至“全周期家庭生活”,场景也将从“家长群”延伸到“业主群”,为观众呈现一幅完整的家庭生活画卷。

据《北京青年报》